



На зарубежных приходах Русской Православной Церкви молитвенно помянули жертв теракта в Беслане

В начале сентября на приходах Московского Патриархата в России и за рубежом поминают погибших в результате захвата террористами средней школы №1 в Беслане. Восемь лет назад жертвами террористического акта стали 334 человека, в том числе 186 детей.

1 сентября 2012 года в Трехсвятительском храме в Париже была отслужена панихида по жертвам бесланской трагедии. Заупокойное богослужение совершил настоятель храма иеромонах Марк (Святогоров) в сослужении протодиакона Алексея Соболева, сообщает **сайт** прихода.

На панихиде присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации во Франции А.К. Орлов, а также представители французских и российских общественных организаций, прихожане.

Невинно убиенным детям Беслана и их защитникам, на поле брани жизнь свою положившим, была возгласена "Вечная память".

В храме святой великомученицы Екатерины в Риме по окончании Божественной литургии настоятель храма, иеромонах Антоний (Севрюк) совершил панихиду по погибшим в Беслане. Была вознесена молитва об упокоении душ погибших, информирует **сайт Екатеринбургской церкви**.

Служба коммуникации ОВЦС